

攜手故宮、Taiwan AI Labs 北藝大開啟藝術大學元年



北藝大 AI實驗室 國立故宮博物院

時間：2023-10-16 20:09 新聞引據：採訪 撰稿編輯：江昭倫

讚 0 分享



國立台北藝術大學16日宣布進入元宇宙藝術大學元年，除了迎接校內科技藝術館正式開幕，更將與國立故宮博物院與台灣人工智慧實驗室（Taiwan AI Labs）攜手，共創科技藝術的嶄新整合與應用。（王世邦攝／北藝大提供）

國立台北藝術大學今天（16日）宣布進入元宇宙藝術大學元年，除了迎接校內科技藝術館正式開幕，更將與國立故宮博物院與台灣人工智慧實驗室（Taiwan AI Labs）攜手，共創科技藝術的嶄新整合與應用。

北藝大表示，即將開館的北藝大科技藝術館，將扮演北藝大邁向虛擬世代的大門持續深耕科技藝術領域的全方位發展，涵蓋大數據、雲端演算法、區塊鏈及人工智能等科技的展演與運用。科技藝術館開館敬獻《迴路花園》則是啟動之鑰，引領觀眾進入多重時空疊合的宇宙之旅。

北藝大校長陳愷璜指出，藝術文化內容仰賴科技藝術的推廣，科藝館的開幕不僅是北藝大校園內的事，也是承接台灣半個世紀以來科技在藝術領域發展的里程碑。

除了宣告科技藝術館即將開館外，16日記者會上，北藝大也邀請元宇宙藝術大學合作夥伴—國立故宮博物院蕭宗煌院長和台灣人工智慧實驗室（Taiwan AI Labs）杜奕瑾創辦人進行合作備忘錄簽約儀式。

北藝大表示，與故宮簽訂的合作備忘錄包涵促進學術與實務結合，並共同推動博物館數位內容創作，以及數位環境建置與教育學術研究等實際交流計劃。與台灣人工智慧實驗室（Taiwan AI Labs）的合作則將著重於科技與藝術的前瞻創作，融合擴增實境（AR）、虛擬實境（VR）和混合實境（MR）等藝術創作，展現科技藝術的無限可能。

16日記者會上也呈現科技藝術館開館節目《迴路花園》精彩片段，該作品邀請劇場導演王嘉明與新媒體藝術家張暉明聯手執導，匯集當代劇場、舞蹈、擊樂、新媒體藝術、

相關新聞

- 立委質疑中國計畫性侵權
蕭宗煌：只要打「台北故宮」都是假的
- 最大規模故宮國寶出遊展
翠玉白菜12/16起南美館限定
- 睽違3年故宮北院再迎百萬人潮 日客一家成幸運兒
- 與家屬達共識 「蘭千山館」續存故宮博物院5年
- 清明上河圖變身
BE@RBRICK 故宮大玩聯名走進民眾日常
- 與美中科技競爭 德國擬加倍AI研究經費
- 台灣AI實驗室結盟大數據業者 打擊AI假訊息
- 居台港人真心推薦 慢活台北好去處
- 故宮鎖定國際郵輪遊客奏效 消費力驚人
- 修復完好！毀損3國寶 故宮修復重新展示

今日熱門

- 知名政略作家范疇去世 長年力推「台灣學」
- 東北風減弱天氣轉好 週五鋒面報到
- 柯文哲堅持全民調 侯友宜：據外面民調我領先柯一段距離
- 台灣政略作家范疇突逝 享壽68歲
- 日劇《獨活女子的守則4》來台拍攝 江口德子體驗寶島「獨活」滋味
- 秀3份民調皆贏賴 柯文哲：誰勝率高看不出來？
- 台北醫院急重症大樓動土 蕭清德盼提升60萬居民醫療服務
- 習近平訪美 網傳中使館動員學生接機食宿全包
- 皮尤民調：習近平國際形象遠落後拜登

科技技術等不同領域的創意人才參與製作，運用舞蹈、音樂、戲劇等各樣表演藝術，並讓觀眾遊走其中，宣告某種對未來創作形式的想像。

《迴路花園》售票場，將於10月21日至22日登場，由於觀眾採遊走式觀賞演出，每場只能容納約80人，可洽OPENTIX兩廳院文化生活售票系統。除規劃四場正式售票演出外，《迴路花園》的演出裝置作品，將續留在科藝館展出，展期自11月11日至12月10日。



徐春鶯列不分區爭議 柯文哲：陸委會搞兩國論蔡總統同意嗎？

